
1. Wyznaczyć funkcję opisującą zależność vx(t) i ax(t) wiedząc, że położenie punktu x zmienia 
się w czasie zgodnie z funkcją: 
a)   323 32  tttx  

b)    32cos23 4  tttx  

c)     4332cos32sin3 ttttx   

d)   ttetx t 22cos33 2    

e)     23 2332sin3 tettx t    
 
2. Wyznaczyć funkcję opisującą zależność vy(t) wiedząc, że położenie punktu y zmienia się w 
czasie zgodnie z funkcją: 

a)    21 tty  

b)    991 tty  

c)   ttty  2  
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3. Położenie punktu materialnego poruszającego się wzdłuż osi x opisane jest zależnością: 
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c)   1245 23  ttttx  
Narysować kształty funkcji, opisujące czasowe przebiegi szybkości i przyspieszenia. 
 
4. Narysować wykres a(t) wiedząc, że położenie punktu x zmienia się w czasie zgodnie z 
funkcją: 
a)   125 23  ttttx  

b)   522 2  tttx  

c)   43  ttx  
 
5. Położenie  tr dane jest zależnością: 

a)     ktjtittr ˆ15ˆ2ˆ3 2   

b)   ktjeittr t ˆ4ˆ2ˆ2 233    

c)   kttjeittr t ˆ)2(cosˆ3ˆ2sin2 22     

Wyznaczyć wektor: prędkości  tv  i przyspieszenia  ta . Ustalić początkową prędkość 0v
  i 

szybkość 0v  oraz początkowe przyspieszenie styczne  tas
 . 

 
 


